





### చంద్రబాబు బెయిల్ రద్దు పిటిషన్పై విచారణ వాయిదా

విజయవాడ నవంబర్ 29 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి : సిగ్నల్ కేసులో అప్పటి ప్రతిపక్ష నేత , ప్రస్తుత సీఎం చంద్రబాబు బెయిల్ రద్దు పిటిషన్పై సుప్రీంకోర్టులో విచారణ మరోసారి వాయిదా పడింది. సీఎడీ తరపున నేరుగా కోర్టుకు హాజరై వాదనలు వినిపించేందుకు కొంత సమయం ఇవ్వాలని సీనియర్ న్యాయవాది ముకుల్ రోహాట్కీ కోరారు. దీంతో జస్టిస్ జేలా ఎం త్రివేది, జస్టిస్ సతీశ్ చంద్రశేఖర్లతో కూడిన ధర్మాసనం విచారణను జనవరి రెండో వారానికి వాయిదా వేసింది. సిగ్నల్ కేసులో చంద్రబాబుకు ఏపీ హైకోర్టు మంజూరు చేసిన బెయిలును రద్దు చేయాలని గతంలో సీఎడీ పిటిషన్ దాఖలు చేసింది.

### ఎన్డీపీఎస్ చట్టం ఎంత కఠినమైందో అందరికీ తెలియాలి: ఈగల్ చీఫ్ ఆకే రవికృష్ణ

విజయవాడ నవంబర్ 29 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి : డ్రగ్స్ తీసుకున్నారని సరఫరా చేసినా నేరమేనని ఈగల్ చీఫ్ ఆకే రవికృష్ణ స్పష్టం చేశారు. ఏపీలో గంజాయి మారకద్రవ్యాలపై ఉక్కుపాదం మోపేందుకు ఎలైట్ యాంటీ-నార్కోటిక్స్ గ్రూప్ వర్ లా ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలులోకి తీసుకొచ్చింది. ఈ నేపథ్యంలో ఆకే రవికృష్ణ మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. డ్రగ్స్ గంజాయి నివారణపై అవగాహన అవసరం. నార్కోటిక్ డ్రగ్స్ సైకోట్రోపిక్ నష్టాన్ని చట్టం ఎంత కఠినమైందో అందరికీ తెలియాలి. విద్యార్థులు, యువతకు త్వరలోనే అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తాం. ఈ కేసుల్లో నిందితులుగా ఉన్నవారికి ఏడాది నుంచి 20 ఏళ్ల వరకు శిక్షలు ఉన్నాయి. రూ.2 లక్షలకు పైగా జరిమానా కూడా విధించే అవకాశముంది. ఒకసారి ఈ చట్టం కింద విద్యార్థి కేసు నమోదైతే అతడికి చాలా నష్టం జరుగుతుంది అని వివరించారు.

### సీమలో ప్రారంభమైన రైల్వే పోస్టల్ బ్యాలెట్ పోలింగ్



గుంతకల్లు రైల్వే,నవంబరు 29,ప్రభాతవార్త సమావేశాల్లో భాగంగా పోలింగ్ అత్యధికంగా వస్తోంది అక్షల మందికిపైగా కార్మికులు పనిచేసే రైల్వే మంత్రిత్వ శాఖలో యూనియన్ గుర్తింపు ఎన్నికల ప్రక్రియను డివిజన్లో ప్రెసిడెంట్ అధికారి సుధాకర్, సహాయ ప్రెసిడెంట్ అధికారి జయశంకర్ చౌహాన్,డివిజన్ క్యాబ్లెట్ అధికారి శుభ్రవారం రాంచనప్రాయంగా ప్రారంభించారు. రాయలసీమలోని దక్షిణ మధ్య రైల్వే గుంతకల్లు డివిజన్ పరిధిలోని 14,359మంది ఓటర్లు ఉండగా ఇప్పటికే పోస్టల్ బ్యాలెట్పై 158మంది సిబ్బంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారున్నారు. ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే సిబ్బంది,శిక్షణలో ఉన్న సిబ్బంది, రన్వేగి,ఎస్కార్డ్,టికెట్ వెకింగ్ సిబ్బంది,డిప్యూటీవేజిల్ పనిచేస్తున్న రైల్వే సిబ్బంది తమ తమ ఓటు హక్కును పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా శుభ్రవారం(ఈనె 29)నుంచి డిసెంబరు 6వ తేదీ సాయంత్రం 6గంటల వరకు ప్రతిరోజూ ఉదయం నుంచి సాయంత్రం 6గంటల వరకు తమ పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవచ్చని వారు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మజ్దూర్ యూనియన్ డివిజన్లో కార్యదర్శి యస్ విజయకుమార్,ఎంప్లాయిస్ సంఘ డివిజన్ కార్యదర్శి ప్రభాకర్,కార్మికుల సంఘాల ప్రతినిధులు మల్లికార్జున,రాజశేఖర్,ఎన్నికల అధికారులు,సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జర్నలిస్టులకు ఇళ్లు కట్టించి ఇచ్చే ఆలోచన ప్రభుత్వానికి ఉంది

- సమాచార ప్రజా సంబంధాల మంత్రి కొలను పార్థసారథి

విజయవాడ,నవంబరు29,ప్రభాతవార్తప్రతినిధి:

జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని అర్చనల వారందరికీ ఆక్రమించుకునే పాల్ కార్యలు వంటి సమస్యలను అందించేందుకు కృషి చేస్తున్నామని రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ సమాచార ప్రజా సంబంధాల శాఖ మాట్లాడు కొలను పార్థసారథి తెలిపారు. జర్నలిస్టులందరికీ ఇళ్లు స్వలాలు,ఇవ్వడమూ, గృహాలు నిర్మించి రుణప్రతిపాదించి ఇవ్వడమూ అనే విషయం ఆలోచిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ విషయంలో సీఎం చంద్రబాబు ఒక స్టేరైమ్ అలోచనతో ఉన్నారన్నారు.గతంలో చంద్రబాబు జర్నలిస్టులకు ఇళ్లు స్వలాలు విషయంలో ఒక నిర్ణయం తీసుకున్నారన్నారు.ఇప్పుడు అదే విధానం అవలంబించే అంశం అయిన

పరిశీలిస్తున్నారన్నారు.జుబ్బరావారి సెక్రటేరియట్ లో జర్నలిస్టు సంఘాల సంఘాల నాయకులతో జరిగిన మిన్సు సమావేశాల్లో జర్నలిస్టు సంక్షేమానికి సంబంధించి విస్తృతంగా చర్చించారు. త్వరలో ఆక్రమించే పాల్ కార్యలు రూపొందించి అర్చనల వారికి ఆక్రమించే తో సహా ఇతర సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. జర్నలిస్టులకు ఇళ్లు కట్టించి ఇచ్చే విషయంలో ఆలోచన చేస్తామని పి ఎం ఎ పై 2.0 లో అర్చనల వారికి ఇళ్లు కట్టించి ఇచ్చే అంశాన్ని పరిశీలిస్తామని దీనికి సంబంధించి ముఖ్యమంత్రి గారికి విన్నపించి ప్రభుత్వంలో నిర్ణయం తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. హైల్ కార్డులు అందించడం జర్నలిస్టుల దాడులను నిరోధించడం ఇతర సంక్షేమ పథకాలు అమలు పట్ట ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపుతామని అన్నారు.

పత్రికలు ప్రసార సాధనాలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా తీసుకు వెళ్లడం ద్వారా సహకారంవాలని కోరారు. సోషల్ మీడియా దుర్వినియోగాన్ని నిర్మూలనలో దానిపై అవగాహన కల్పించడంలో కీలక పాత్ర పోషించాలని ఈ సందర్భంగా సూచించారు. ఆలోచనలపై పరిశీలించి సమాజంలో నెలకొల్పాలని మీడియా ప్రతినిధులను ఆయన కోరారు. సామాజిక మాధ్యమాల్లో వచ్చే అసౌకర్యాలను ప్రోత్సహించవద్దన్నారు. ఆలోచనలో జర్నలిస్టులను కేర్తాలనే ప్రతిపాదన కొందరు జర్నలిస్టులు తెచ్చారన్నారు. అయితే హైల్ కార్డు విధానం బాగుందనే వారు అధికంగా ఉన్నారన్నారు.హైల్ కార్డుకు సంబంధించి జర్నలిస్టుకు పూర్తిగా అర్థక భారం లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

### హంగు ఆర్బాటలకు దూరంగా సిఎం పర్యటన: మంత్రి పయ్యావుల కేశవ్

రాయదుర్గం, నవంబర్ 29

ప్రభాతవార్త : రాయదుర్గం ని యో జా క వ ర్ గ ల లోని బొమ్మనహాళి మండలంలో నేమకల్లు గ్రామంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు పర్యటన హంగు ఆర్బాటలు లేకుండా నిర్వహించాలని స్పష్టం చేశారు. రూ.150 కోట్లు అంద్రప్రదేశ్ ఆర్థిక శాఖ మంత్రి పయ్యావుల కేశవ్ పేర్కొన్నారు. నేడు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పర్యటన సందర్భంగా నేమకల్లు గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన సానిక ఎమ్మెల్యే కావని శ్రీనివాసులతో కలిసి ఆర్థిక మంత్రి పయ్యావుల కేశవ్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ముఖ్యమంత్రి సామాన్య ప్రజలతో సమీకృత ఆ గ్రామంలో నెలకొన్న సమస్యలను క్షణంగా పరిశీలించి తెలుసుకునేందుకే ముఖ్యమంత్రి పర్యటన ముఖ్యమంత్రి పర్యటనలు అంటే హంగు ఆర్బాటలతో వేలాది మందిని జనాలను తరలించి వేల సంఖ్యలో ద్వారా మహిళలను తరలించి అందుకు భిన్నంగా సాధా సాధా ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు పర్యటన ఉంటుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రతి నెల ఫింప్ల పంటి నందర్భంగా ఒక గ్రామం ఎంపిక చేసుకుని డివైజన్ల వద్దో, రచ్చబండ వద్దో సమావేశం నిర్వహించుకొని ప్రజలతో సంక్షేమ పథకాలపై వారికి ఉన్న సమస్యలపై పూర్తిగా క్షేత్రస్థాయిలో ఏమీ జరుగుతుందో అని తెలుసుకునేందుకే ముఖ్యమంత్రి ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అయితే ముఖ్యమంత్రిని చూడడానికి వేలాది మంది తరలివస్తుంటే వారిని రావద్దని చెప్పడానికి ఇబ్బంది కరంగా



ఉండన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మొదటి నెలలోనే సంక్షేమ కార్యక్రమాలైన ఫింప్ల పంటి పంటి విజయవంతంగా నిర్వహించినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. మొదటి నెలలోనే ఫింప్ల రూ.7వేల లక్షలను అందించినట్లు ఆయన తెలిపారు. సంక్షేమం తోపాటు అభివృద్ధి పథకంలో భాగంగా గత ఐదేళ్లలో నిర్వహించిన గురైన రోడ్ల మరమ్మత్తులను నిధులు విడుదలచేసి జనవరలో గుంతలు లేని ఆయన అన్నారు. ఇది వనిచేసే ప్రభుత్వమని, అభివృద్ధి సంక్షేమం సమానంగా తీసుకెళ్లే ప్రభుత్వమని అన్నారు. సానిక ఎమ్మెల్యే కావని శ్రీనివాసులు తన నియోజకవర్గం అభివృద్ధి అభివృద్ధిల కృషిచేస్తున్నారని, ఈ నేపథ్యంలో ఖైరవాడతీర్థ ప్రాజెక్టు, హెచ్చెల్లి అడునికరణ కోసం రూ.35కోట్లు నిధులు రాబట్టుకోవడంలో కృషి చేశారన్నారు. రాయదుర్గం అభివృద్ధి కోసం నేడు స్థానిక ఎమ్మెల్యే కావని శ్రీనివాసులు కూడా ముఖ్యమంత్రికి సమగ్ర నివేదిక అందించనున్నట్లు, ఆయన కాకుండా జిల్లాలోని మంత్రిలు, ఎమ్మెల్యేలు అందరూ కలిసి అన్ని నియోజకవర్గాల అభివృద్ధి కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక నాయకులు కాదులు మోహన్ రెడ్డి శివార తెదేపా నాయకులు,కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### అబద్ధాలు చెప్పడంలో దిట్టగా నిలిచిన జగన్ కు ఆస్కార్ ఇవ్వాలి :షర్మిల

విజయవాడ నవంబర్ 29 ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి :

అనానీతో జగన్ ఒప్పందం రాష్ట్రంలోనే కాదు అంతర్జాతీయంగానూ చరిత్ర అని ఏపీసీఎస్ అధ్యక్షురాలు షర్మిల విమర్శించారు. ఆమె మీడియాకు విడుదల చేసిన ప్రకటనల్లో జగన్ పై వలు అభియోగాలు చేసారు. రూ.1750 కోట్లు సీఎంకు ముడుపులు ఇవ్వడం చరిత్ర అని పేర్కొన్నారు. ఈ వ్యవహారంలో అబద్ధాలను అందంగా అల్లినందుకు జగన్ కు ఆస్కార్ ఇవ్వాలి అని తీవ్రంగా వ్యాఖ్యానించారు. సన్మానాలు కోరుకునే ముందు జగన్ కొన్ని ప్రశ్నలకు జవాబివ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. యూనిట్ ధర రూ.2.14 ఉంటే జగన్ రూ.2.49 కు కొన్నారని పేర్కొన్నారు. ఎక్కువ ధర చెల్లించి కొన్నారని జగన్ సన్మానించారా ? అని ప్రశ్నించారు. అనానీ వద్దగుజరాత్ రూ.1.99 పైసలకే విద్యుత్ కొనుగోలు చేసింది. మీరు యూనిట్ కు 50 పైసలు ఎక్కువ పెట్టి కొన్నారు. అనానీతో ఒప్పందానికి మిగిలిన రాష్ట్రాలు ముందుకు రాలేదు. ఆగమేపూలపై ఒప్పందం చేసుకున్న జగన్ సన్మానించారా? సీఎంను వ్యాపారవేత్తలు గేమ్ గా కలవడం ఎక్కడైతే ఉందా? ఎవరూ కొని విద్యుత్ ను బంపర్ ఆఫర్ గా ప్రకటించుకోవడం చరిత్ర. గుంటూరు కేబిఎల్ సమావేశం పెట్టడం చరిత్ర . ప్రజాజీవితంలో తేలండా ఒప్పందాలకు ఆమోదం చరిత్ర . అనానీ కోసం అన్ని బెండర్లు రద్దు చేయడమూ చరిత్ర , ఒక వ్యక్తి స్వార్థం కోసం రాష్ట్ర ప్రజలపై భారం మోపుతారా? ప్రజల పై రూ.1.67 లక్షల కోట్ల భారాన్ని మోపడం చరిత్ర. ప్రపంచమంతా మీ అవినీతి గురించి మాట్లాడుకోవడం చరిత్ర. ప్రపంచ అవినీతిపరుల జాబితాలో మీ పేరు చేరడం పెద్ద చరిత్ర. ఆమెనికాలో కేసులో తన పేరు ఎక్కడ ఉందని జగన్ బూయిస్తున్నారు. ఏపీ సీఎం అంటే అనాదు జగన్ సమావేశం రెడ్డి కాదంటూ ప్రశ్నించారు.

## నేడే నదీహారతులు: ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే

శ్రీకాళహస్తి,నవంబర్ 29 ప్రభాతవార్త

శ్రీకాళహస్తి,నవంబర్ 29 ప్రభాతవార్త : నదీ హారతులను సభాలో అన్నట్లు నిర్వహించాలని శ్రీనివాసులతో కలిసి ఆర్థిక మంత్రి పయ్యావుల కేశవ్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీరామమందిరం, రామచంద్ర స్వామి మఠం మధ్యలో స్నానస్థలాలను సంబంధించి అవసరమైతే ఉండటం ఆసనంపై వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఎల్ఎ అధికారులకు సల సూచనలు చేసారు. ఓ వైపు పరిశీలనలు సూచనలను పరిశీలించి బంగారాశాలలో ఏర్పడే అల్పవీడనంతో భారీ వర్ష సూచనలతో అధికారులు బిక్కు బిక్కుపడుతున్నారు. అయితే నదీ హారతులకు సంబంధించి మహిళల్లో ఉత్సాహం కనబడుతుంది. కార్తీక మాసం నుంచి రోజూ జీవనది స్వర్ణముఖి నదిలో దీపాలు వెలిగించుకొనుటకు దేవస్థానం అవకాశం కల్పించడంతో మహిళల్లో ఆసందం కనబడుతుంది. శ్రీకాళహస్తి రాయంలో

కార్తీక మాసం నిర్వహించే ప్రతిష్టాత్మక కార్యక్రమాలను నదీ హారతులు, సాధా రణంగా నడులకు 12 సంవత్సరాల కొక మారు వుప్పులు నిర్వహించటం ఆసనామి. కానీ శ్రీకాళహస్తి శ్రీరామమందిరం ప్రాంతంలో స్వర్ణముఖి నదిలో ప్రతి ఏడాది పుష్కరాలు నిర్వహించటం ఆసనామిగా వస్తుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ ఏడాది కొత్త జి. టి.బాపిరెడ్డి, కొత్తగా ఎన్నికైన శాసనసభ్యుడు భోజుల వెంకటసుధీరెడ్డిలు సారధ్యంలో నదీ హారతులు నిర్వహిస్తున్నారు. కాబట్టి భక్తులు మెచ్చే విధంగా మహిళలు నన్నే విధంగా నిర్వహించుటకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఎంత దూరం నుంచి అయినా భక్తులు నదీ హారతులు వీక్షించే విధంగా ఎల్లెడ దీపాలు, లేజరీలును ఏర్పాటు చేయాలని దేశీయ ఎంఎల్ఎ అదేశాల మేరకు ఏర్పాటు చేసినట్లు జి. ఎంఎల్ఎకు వివరించారు.ఇక భద్రత



నదీ హారతుల ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే

విషయంలో తగు జాగ్రత్తలు తీసుకున్నట్లు ఎంఎల్ఎ మీడియాకు వివరించారు.ప్రతి పది అడుగులకు ఒక మట్టి పోలీసు గట్టి ఉంటుందన్నారు.ఈమేరకు జిల్లా ఎస్.ఐ, స్థానిక డిప్యూటీఎస్.ఐ వివరించారు. ఎంఎల్ఎ తెలిపారు. వాహనాలను పార్కింగ్ చేయడానికి ప్రత్యేక స్థలం కేటాయించినట్లు ఎంఎల్ఎ తెలిపారు.

## తిరుపతి సమాచారం

### లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆశీస్సులతో అంతా శుభం కలగాలి - ప్రత్యేక అభిషేకంలో అదనపు ఇబ్బ చౌదరి

తిరుమల,నవంబర్ 29ప్రభాతవార్తప్రతినిధి: మహిమార్నితమైన లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆశీస్సులతో రాష్ట్రానికి శుభాలు కలగాలిని, ప్రజలంతా సంతోషంగా ఉండాలని వేడుకున్నట్లు టిటిడి అదనపు ఇబ్బ చౌదరి వెంకయ్యచౌదరి తెలిపారు. కార్తీకమాసం స్వాతిథిరునక్షత్రం సందర్భంగా శుభ్రవారం ఉదయం తిరుమల మొదటి ఫూట్ రోడ్డులో అభిషేకం చేశారు. లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక అభిషేకాలు ఆలయ అర్చకులు నిర్వహించారు. ఆలయంలో మూలమూర్తికి ఉదయం పాలు, పెరుగు, తేనె, చందనం, కొబ్బరిజలం, వసుపుతో విశేషంగా అభిషేకం చేశారు. అనంతరం స్వామివారిని అలంకరించి కర్పూరహారతులు ఇచ్చారు. టిటిడి అదనపు ఇబ్బ చౌదరి వెంకయ్యచౌదరి స్వయంగా పాల్గొన్నారు. తిరుమల ఆలయ పోటు పేపర్ గి మునిరత్నం,భక్తులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం స్వయంగా చౌదరి భక్తులకు ప్రసాదాలు వితరణ చేశారు.



అభిషేకం చేసిన లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో

### డిసెంబర్ 11న గోవాలో నటి కీర్తి సురేష్ వివాహం -శ్రీవారి ఆశీస్సులు కోరానన్న నటి

తిరుమల,నవంబర్ 29ప్రభాత వార్తప్రతినిధి: త్వరలోనే తాను పెళ్లిచేసుకోవాలనుకున్న నటి కీర్తి సురేష్ 11,12తేదీల్లో గోవాలో తన వివాహం జరుగుతుందని సినీనటి కీర్తి సురేష్ ప్రకటించారు. పెళ్లి ముహూర్తం సమయం దగ్గరపడుతుండటం బంధు కలియగ ప్రత్యక్షమై తిరుమల శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆశీస్సులందు కోవడానికి వచ్చానని ఆమె తెలిపారు. తాను నటించిన బేబీజాన్ చిత్రం త్వరలోనే విడుదల కానుందని వెల్లడించారు. జీవితం కీర్తి పెళ్లి వస్తున్న వాల్ల గురించి మీడియాప్రతినిధులు అడిగిన ప్రశ్నకు ఆమె స్పష్టంగా సమాధానమిచ్చారు. గోవాలో తన వివాహం చిన్ననాటి స్నేహితుడు ఆంజనేయో జరుగుతుందన్నారు. ఇప్పటికే తన కుటుంబం,పెద్దలను ఒప్పించినట్లు చెప్పారు. స్వామివారి శుభ్రవారం ఉదయం దర్శించుకుని ఆశీస్సులందుకోవడం శుభసరిణామమన్నారు. శుభ్రవారం ఉదయం కుటుంబసభ్యులతో కలిసి తిరుమల ఆలయంలోని ప్రవేశించిన కీర్తి సురేష్ వివిధ బ్రేకలో శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం వేదపండితులు వేదాంతార్పణం చేశారు. ఆలయ అధికారులు స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆలయం వెలుపలకు వచ్చిన నటితో అభిమానులు ఫోటోల కోసం ఎగబడ్డారు.



నటి కీర్తి సురేష్ తన వివాహం గురించి ప్రకటించారు.

### వెంకన్న ఆశీస్సులతో ప్రజలకు మంచి జరగాలి - శాసనసభ ఉప సభాపతి రఘురామరాజు

తిరుమల,నవంబర్ 29ప్రభాతవార్తప్రతినిధి: తిరుమలలోని లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలోని వెంకన్న ఆశీస్సులతో ప్రజలకు మంచి జరగాలిని, ప్రజలంతా సంతోషంగా ఉండాలని వేడుకున్నట్లు టిటిడి అదనపు ఇబ్బ చౌదరి వెంకయ్యచౌదరి తెలిపారు. కార్తీకమాసం స్వాతిథిరునక్షత్రం సందర్భంగా శుభ్రవారం ఉదయం తిరుమల మొదటి ఫూట్ రోడ్డులో అభిషేకం చేశారు. లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక అభిషేకాలు ఆలయ అర్చకులు నిర్వహించారు. ఆలయంలో మూలమూర్తికి ఉదయం పాలు, పెరుగు, తేనె, చందనం, కొబ్బరిజలం, వసుపుతో విశేషంగా అభిషేకం చేశారు. అనంతరం స్వామివారిని అలంకరించి కర్పూరహారతులు ఇచ్చారు. టిటిడి అదనపు ఇబ్బ చౌదరి వెంకయ్యచౌదరి స్వయంగా పాల్గొన్నారు. తిరుమల ఆలయ పోటు పేపర్ గి మునిరత్నం,భక్తులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం స్వయంగా చౌదరి భక్తులకు ప్రసాదాలు వితరణ చేశారు.



అభిషేకం చేసిన లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో

## తిరుమలలో జోరువాన

తిరుమల,నవంబర్ 29 ప్రభాతవార్తప్రతినిధి: బంగారాశాలలో అల్పవీడనం ప్రభావంతో శుభ్రవారం ఉదయం తిరుమలలో జోరువందం కురిసింది. గత రెండురోజులుగా అడపాదడపా వర్షం కురుస్తోంది. ఉదయం నుండి వాతావరణంలో మార్పుతో వల్లడిగాలులు వీచాయి. ఒక్కసారిగా జోరువానకరవడంతో భక్తులు ఎక్కడిక్కడై ఆగిపోయారు. కురిసిన భారీ వర్షంతో ఆలయం ప్రాంతం, పవనరాలు జలవయంగా మారాయి. వర్షం కురుస్తుండటంతో వాతావరణంలో మార్పు వచ్చి చలిగాలులు వీస్తున్నాయి. తిరుమలకొండలను పొగమంచు కప్పింది. సాయంత్రం నుండి పూర్తిగా చంద్రవంతో తిరుమలను కప్పివేయడం తెలిపారు. వాహనాలను పార్కింగ్ చేయడానికి ప్రత్యేక స్థలం కేటాయించినట్లు ఎంఎల్ఎ తెలిపారు.



జోరువాన కురుస్తున్న తిరుమలలో

## మంత్రి కొండపల్లి శ్రీనివాస్ చొరవతో ఏరోస్పేస్ రంగంలో పెట్టుబడి పెట్టేందుకు జెకె గ్రూప్ సుముఖత



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కొండపల్లి శ్రీనివాస్

విజయవాడ,నవంబరు29,ప్రభాతవార్తప్రతినిధి:: ప్రతిష్టాత్మక జెకె గ్రూప్ ప్రతినిధులు రాష్ట్రంలో ఏరోస్పేస్ రంగంలో పెట్టుబడి పెట్టేందుకు సుముఖత వ్యక్తం చేశారు. గతంలో కర్ణాటక, తెలంగాణలో పెట్టుబడి పెట్టాలని జెకె గ్రూప్ భావించినప్పటికీ రాష్ట్ర సర్కారు, వ్యవసాయ పరిశ్రమలు, గ్రామీణ పేదరిక నిర్మూలన, ప్రవాసాంధ్రుల సాధికారత, సంబంధాల శాఖ మంత్రి కొండపల్లి శ్రీనివాస్

చొరవతో రాష్ట్రంలో పెట్టుబడి పెట్టేందుకు సుముఖత వ్యక్తం చేశారు. ఈరోజు సాయంత్రం సచివాలయంలోని ఐడో బ్లాక్ లో ఉన్న మంత్రి కార్యాలయంలో జెకె గ్రూప్ ప్రతినిధులు మంత్రి కొండపల్లి శ్రీనివాస్ తో సమావేశమయ్యారు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడి పెట్టేందుకు ఉన్న అవకాశాలు, తాము స్థాపించాలని ఆసనంపై పరిశ్రమలకు అనుకుంటున్న పరిశ్రమలకు అనువైన వాతావరణం, ఖోగోళిక పరిస్థితులపై చర్చించారు. రాష్ట్రంలో పరిశ్రమలకు అవసరమైన భూమి అందుబాటులో ఉండటం, పెట్టుబడిదారులకు స్నేహపూర్వక ప్రభుత్వం ఉన్న నేపథ్యంలో రాష్ట్ర మంత్రి శ్రీనివాస్ సూచన మేరకు వారు పుట్టవద్ద జిల్లా లోని ఏరో స్పేస్ పార్క్ లో తాము పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు సుముఖంగా ఉన్నామని

తెలియజేశారు. రాష్ట్రంలోని ఏరోస్పేస్ పార్క్ లో ఉన్న అవకాశాలు ఖోగోళిక పరిస్థితులు, రవాణా, ఇతర మౌలిక సదుపాయాల గురించి చర్చించి తాము ఏరోస్పేస్ రంగంలో పెట్టుబడి పెట్టేందుకు సుముఖంగా ఉన్నామని తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న పరిశ్రమ శాఖ కార్యదర్శి యువరాజ్ ను జెకె గ్రూప్ ప్రతినిధులు ఏరో స్పేస్ పార్క్ లో భూమిని పరిశీలించేందుకు అవసరమైన చర్యలు అమలు చేశారు. జెకె గ్రూప్ ప్రతినిధులు ఏరో స్పేస్ పార్క్ లో ఉన్న అవకాశాలు, తాము స్థాపించాలని ఆసనంపై పరిశ్రమలకు అనుకుంటున్న పరిశ్రమలకు అనువైన వాతావరణం, ఖోగోళిక పరిస్థితులపై చర్చించారు. రాష్ట్రంలో పరిశ్రమలకు అవసరమైన భూమి అందుబాటులో ఉండటం, పెట్టుబడిదారులకు స్నేహపూర్వక ప్రభుత్వం ఉన్న నేపథ్యంలో రాష్ట్ర మంత్రి శ్రీనివాస్ సూచన మేరకు వారు పుట్టవద్ద జిల్లా లోని ఏరో స్పేస్ పార్క్ లో తాము పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు సుముఖంగా ఉన్నామని తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న పరిశ్రమ శాఖ కార్యదర్శి యువరాజ్ ను జెకె గ్రూప్ ప్రతినిధులు ఏరో స్పేస్ పార్క్ లో భూమిని పరిశీలించేందుకు అవసరమైన చర్యలు అమలు చేశారు. జెకె గ్రూప్ ప్రతినిధులు ఏరో స్పేస్ పార్క్ లో ఉన్న అవకాశాలు, తాము స్థాపించాలని ఆసనంపై పరిశ్రమలకు అనుకుంటున్న పరిశ్రమలకు అనువైన వాతావరణం, ఖోగోళిక పరిస్థితులపై చర్చించారు. రాష్ట్రంలో పరిశ్రమలకు అవసరమైన భూమి అందుబాటులో ఉండటం, పెట్టుబడిదారులకు స్నేహపూర్వక ప్రభుత్వం ఉన్న నేపథ్యంలో రాష్ట్ర మంత్రి శ్రీనివాస్ సూచన మేరకు వారు పుట్టవద్ద జిల్లా లోని ఏరో స్పేస్ పార్క్ లో తాము పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు సుముఖంగా ఉన్నామని తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న పరిశ్రమ శాఖ కార్యదర్శి యువరాజ్ ను జెకె గ్రూప్ ప్రతినిధులు ఏరో స్పేస్ పార్క్ లో భూమిని పరిశీలించేందుకు అవసరమైన చర్యలు అమలు చేశారు. జెకె గ్రూప్ ప్రతినిధులు ఏరో స్పేస్ పార్క్ లో ఉన్న అవకాశాలు, తాము స్థాపించాలని ఆసనంపై పరిశ్రమలకు అనుకుంటున్న పరిశ్రమలకు అనువైన వాతావరణం, ఖోగోళిక పరిస్థితులపై చర్చించారు. రాష్ట్రంలో పరిశ్రమలకు అవసరమైన భూమి అందుబాటులో ఉండటం, పెట్టుబడిదారులకు స్నేహపూర్వక ప్రభుత్వం ఉన్న నేపథ్యంలో రాష్ట్ర మంత్రి శ్రీనివాస్ సూచన మేరకు వారు పుట్టవద్ద జిల్లా లోని ఏరో స్పేస్ పార్క్ లో తాము పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు సుముఖంగా ఉన్నామని తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న పరిశ్రమ శాఖ కార్యదర్శి యువరాజ్ ను జెకె గ్రూప్ ప్రతినిధులు ఏరో స్పేస్ పార్క్ లో భూమిని పరిశీలించేందుకు అవసరమైన చర్యలు అమలు చేశారు. జెకె గ్రూప్ ప్రతినిధులు ఏరో స్పేస్ పార్క్ లో ఉన్న అవకాశాలు, తాము స్థాపించాలని ఆసనంపై పరిశ్రమలకు అనుకుంటున్న పరిశ్రమలకు అనువైన వాతావరణం, ఖోగోళిక పరిస్థితులపై చర్చించారు. రాష్ట్రంలో పరిశ్రమలకు అవసరమైన భూమి అందుబాటులో ఉండటం, పెట్టుబడిదారులకు స్నేహపూర్వక ప్రభుత్వం ఉన్న నేపథ్యంలో రాష్ట్ర మంత్రి శ్రీనివాస్ సూచన మేరకు వారు పుట్టవద్ద జిల్లా లోని ఏరో స్పేస్ పార్క్ లో తాము పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు సుముఖంగా ఉన్నామని తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న పరిశ్రమ శాఖ కార్యదర్శి యువరాజ్ ను జెకె గ్రూప్ ప్రతినిధులు ఏరో స్పేస్ పార్క్ లో భూమిని పరిశీలించేందుకు అవసరమైన చర్యలు అమలు చేశారు. జెకె గ్రూప్ ప్రతినిధులు ఏరో స్పేస్ పార్క్ లో ఉన్న అవకాశాలు, తాము స్థాపించాలని ఆసనంపై పరిశ్రమలకు అనుకుంటున్న పరిశ్రమలకు అనువైన వాతావరణం, ఖోగోళిక పరిస్థితులపై చర్చించారు. రాష్ట్రంలో పరిశ్రమలకు అవసరమైన భూమి అందుబాటులో ఉండటం, పెట్టుబడిదారులకు స్నేహపూర్వక ప్రభుత్వం ఉన్న నేపథ్యంలో రాష్ట్ర మంత్రి శ్రీనివాస్ సూచన మేరకు వారు పుట్టవద్ద జిల్లా లోని ఏరో స్పేస్ పార్క్ లో తాము పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు సుముఖంగా ఉన్నామని తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న పరిశ్రమ శాఖ కార్యదర్శి యువరాజ్ ను జెకె గ్రూప్ ప్రతినిధులు ఏరో స్పేస్ పార్క్ లో భూమిని పరిశీలించేందుకు అవసరమైన చర్యలు అమలు చేశారు. జెకె గ్రూప్ ప్రతినిధులు ఏరో స్పేస్ పార్క్ లో ఉన్న అవకాశాలు, తాము స్థాపించాలని ఆసనంపై పరిశ్రమలకు అనుకుంటున్న పరిశ్రమలకు అనువైన వా







# కమిషనర్ గారు... సెలవు పై వెళ్ళండి

- పనులు చేయించ లేకపోతే...!
- చైర్ పర్సన్...
- పండులు... ఆవులు.. లంఘకారం
- క్రాస్మిల్లో సభ్యుల ధ్వజం



ప్రభాత వార్త... సరసాపురం: వన్యాయ చాన్సలరు మున్సిపాలిటీలో ఏ పని జరగడం లేదు. ప్రజలకు ఏ సమాధానం చెప్పమంటారని కౌన్సిలర్ బొమ్మడి కృష్ణవేణి ప్రశ్నించారు. బదో

వార్డులో పాఠశాల సమస్య ఏమైందని గత నెలలో చెప్పిన ఈ సమస్య ఇంత వరకు ఎందుకు పరిష్కరించలేదని బాలికలు నానా అవ్వలు పడుతున్నారని అదే బదిలీ మీ అమ్మాయి చదివితే ఏం చేస్తారని సభ్యులు వన్నారెడ్డి శ్రీనివాస్ కమిషనర్ని ప్రశ్నించారు. పాఠశాలలో బాత్రూం సమస్య పరిష్కరించడానికి అవసరమైతే తాను 50,000 ఇస్తానన్నారు. మీ అధికారం ఉ పయోగించి 99 వేల వరకు ఖర్చు చేయవచ్చని కానీ పాఠశాల సమస్య విషయంలో నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు పదిలేకారని అధికారులను నిలదీశారు. తన వార్డు పూర్తిగా పండుల మయంగా మారడం ఆరో వార్డు కౌన్సిలర్ ప్రతివాద వద్ద ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పట్టణంలో వీధి దీపాలు సరిగా వెలగడం లేదని భీమవరం పాలకొల్లు పట్టణాల్లో పనిచేస్తున్న దీపాలు ఇక్కడ ఎందుకు పనిచేయవని రైల్వే స్టేషన్ రోడ్డు పూర్తిగా అందగారమయంగా ఉందని ఆడిటెల శ్యామల నిలదీశారు. ఈ సమస్యలపై వీళ్ళు తర్వాత చైర్ పర్సన్ బర్రా శ్రీ వెంకటరమణ తీవ్రంగా స్పందించి కమిషనర్ గారు మీరు చేయలేకపోతే సెలవు పై వెళ్ళండి అని సూచించారు. సరసాపురం మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సమావేశం శుక్రవారం చైర్ పర్సన్ అధ్యక్షతన జరిగింది. జిల్లా డిప్యూటీ మాజీస్ట్రేట్ ఫాగింగ్ వీధి దీపాలు అక్షమణ సమస్యలను లేవనెత్తారు. లక్షలు ఖరీదు చేసే మున్సిపల్ ఆస్తులు కట్టాకు గురవుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎలాంటి ప్లాన్ దాఖలు చేయకుండా చాలామంది ఇల్లు నిర్మిస్తున్నారని అన్నారు. దీనిపై చైర్ పర్సన్ బొమ్మడి ఫాగింగ్ వారిని తనిఖీ చేయమని ఆదేశించారు. కాటన్ పార్క్ లో



బాత్రూంలు నిర్మించాలని ఆదివారం మధ్యాహ్నం నుంచి తెరవాల్సి చైర్ పర్సన్ నాగిని కౌన్సిలర్ కృష్ణవేణి కోరారు. సమస్యలు చెబుతున్న ఎందుకు పరిష్కరించలేకపోతున్నారని నాగిని ప్రశ్నించగా డి ఈ బదులిస్తూ సిబ్బంది కొత్తగా వచ్చారన్నారు. దీనిపై చైర్ పర్సన్ మాట్లాడుతూ మీరు ఊరికి కొత్తగాని ఉద్యోగానికి కొత్త కాదు కదా మీ అనుభవం ఉందా అని అడిగారు. చైర్ పర్సన్ కౌత్లపల్లి నాని మంచినీటి సమస్యపై నిలదీశారు. పలువురు సభ్యులు వార్డు సమస్యలపై ధ్వజమెత్తారు.



## ఇంచార్జ్ జిల్లా ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారిగా కంటిపూడి శ్రీనివాసరావు

భీమవరం నవంబర్ 29 ప్రభాతవార్త : పశ్చిమగోదావరి జిల్లా ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారిగా పనిచేస్తున్న ఎం.మోహన్ రావును జాయింట్ డైరెక్టర్ గా అమరావతి ఏపీ సెక్టోరియల్ లోని స్టానింగ్ శాఖకు బదిలీ చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రణాళిక శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ షీమ్ కుమార్ గురువారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. వీరి స్థానంలో కంటిపూడి శ్రీనివాసరావును పశ్చిమగోదావరి ఇంచార్జ్ జిల్లా ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారిగా నియమించడం జరిగింది.

## వైభవంగా అన్నాభిషేకం, శాంతి కళ్యాణం.



ఆగిరిపల్లి నవంబర్ 29 ప్రభాతవార్త: స్థానిక బస్టాండ్ సెంటర్ వద్ద గల శ్రీ అన్నపూర్ణ సమేత విశ్వేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో కార్తీక మాస శివరాత్రి పురస్కరించుకుని ఉదయం శాంతి కళ్యాణం వందామృత వివిధ ఫల అభిషేకములు అన్నాభిషేకం మహానానా పూర్వక వికారక రుద్రాభిషేకం, సహస్ర దీప అర్చన కార్యక్రమములు అత్యంత వైభవముగా కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంకార్యనిర్వహణాధికారి సాయి పర్వవేక్షణలో ఆలయ అర్చకులు దేవులపల్లి శ్రీనివాసమూర్తి నిర్వహించారు. స్థానిక మెట్టకు నేరు వద్దగల శ్రీ బాలా త్రిసంధరి సమేత ముక్తేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో ఉదయం మహానానా పూర్వక రుద్రాభిషేకం, ఆలయంలో వాసవి మహిళా మండలి వారిచేసేసహస్ర దీపాలకరణ సేవలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం ఆలయ అర్చకులు లోక కార్తీకేయ నిర్వహించగా అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.



## ఉల్లాసంగా, ఉత్సాహంగా పశ్చిమగోదావరి జిల్లా కలెక్టరేట్ వన సమారాధన



భీమవరం నవంబర్ 29 ప్రభాతవార్త : జిల్లా కలెక్టరేట్ డగ్గరలోని ప్రకృతి ఆశ్రమం ఎదురుగా మామిడి తోటలో శుక్రవారం వన సమారాధన కార్యక్రమాన్ని రెవెన్యూ శాఖ అధ్యక్షులు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా జిల్లా కలెక్టర్ చదలవడ నాగరాజు, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ డి.రాచూర్ కుమార్ రెడ్డి, డిఆర్వో మొగిలి వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు. వన ఒత్తిడిలో అటవికపులాగా జిల్లా కలెక్టరు, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్, డిఆర్ఓ, ఆర్డీవోలు, తాహసీల్దార్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, కలెక్టరేట్ లోని వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, సిబ్బందితో వన సమారాధన కార్యక్రమం అట, పాటలతో ఆధ్వర్యం ఉ కార్యాభివేదనగా సాగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ చదలవడ నాగరాజు మాట్లాడుతూ నిరంతరం వివిధ పనులు ఒత్తిడిలో సహజమయ్యే అధికారులు, సిబ్బందికి కొంత అటవికపు కార్యక్రమం చేపట్టాలనే ఉద్దేశంతో ఈరోజు వన సమారాధన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు.

## పేదల మద్య ఉచిత వైద్య శిబిరం

- పేదల మద్య జన్మదినాన్ని జరుపుకున్న వైద్యులు శోభా శరణ్

తణుకు, నవంబర్ 29 (ప్రభాత వార్త): జన్మదినం అనగానే కుటుంబంలోను స్నేహితులతోనూ ఆంకెంకెం పెద్ద మనసే ఉంటే అనారాధ్యమంటేనూ జరుపుకోవడం అనవాయితీగా వస్తుంది. దీనికంటే మరో అడుగు ముందుకే తణుకు పట్టణానికి చెందిన సనీ ఆసుపత్రి వైద్యులు డాక్టర్ శోభాశరణ్ తన పుట్టిన రోజు వేడుకలను మురిచుకోవడంలో జరుపుకునే తణుకు ప్రజల ప్రశంసలు పొందారు. శుక్రవారం తన జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని పలు సేవా కార్యక్రమాలు ఆయన నిర్వహించారు. తణుకు పట్టణంలోని శివారు రంపింగ్ యార్డు వద్ద నిర్వహించిన ఈ శిబిరంలో పేదలకు ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు చేసి మందులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడే కేకు కట్ చేసి పుట్టిన రోజు వేడుకలు చేశారు. ఉండర్రి పాల్ ఫౌండేషన్ వైర్లెస్ ఉండర్రి ప్రసన్నకుమార్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో విహారి పుష్ప ఆధిపతి విహారి, మురళి తదితరులు



## అత్యున్నత యువర్ డీఎం కార్యక్రమానికి విశేష స్పందన

తణుకు, నవంబర్ 29 (ప్రభాత వార్త): తణుకు ఆర్ట్స్ డిపో పరిధిలో ప్రయాణికులు, విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తెలుసుకునేందుకు శుక్రవారం నిర్వహించిన డయల్ యువర్ డీఎం కార్యక్రమానికి విశేష స్పందన లభించింది. డిపో మేనేజర్ సమ్మి గిరిధర్కుమార్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో ఉదయం 8 గంటలకు భీమవరం విష్ణు కాలేజీకు వెళ్ళిపోతూ బస్సు ఏర్పాటు చేయాలని, కంటేరు మీదుగా సరసాపురం బస్సు ఏర్పాటు చేయాలని, రాత్రి 10 గంటలకు పాకెట్ల బస్సు కావాలని, తణుకు- దొడ్డిపల్లి బస్సు ఏర్పాటు చేయాలని, రాజమండ్రికి ఎక్స్ ప్రెస్ సర్వీసు కావాలని ప్రయాణికులు డీఎం దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యాలయ సూపరింటెండెంట్ వెన్నా రమణమూర్తి, ట్రాఫిక్ ఇన్ స్పెక్టర్ పాల్గొన్నారు.



పెదవేగి గురుకుల పాఠశాలలో జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి క్రీడా పోటీల దృశ్యాలు. ప్రభాతవార్త ఏలూరు

## ఎరువులు, పురుగుమందుల షాపులు తనిఖీ



పోడూరు, నవంబర్-29, ప్రభాతవార్త: మండలంలోని పలు ఎరువులు పురుగు మందుల దుకాణాలను ఇంటర్వ్యూ స్టాఫ్ సరసాపురం ఏపిడి ఈ ఆనిల్ కుమార్ శుక్రవారం తనిఖీ చేశారు. డీఎల్ ప్రభుత్వం అనుమతి పొందిన పురుగు మందులు, ఎరువులను మాత్రమే విక్రయించాలని ఆదేశించారు. అమ్మిన ప్రతి దానికి రసీదు ఇవ్వాలన్నారు. గోడౌన్లలోని స్టాకును, రిజిస్టర్లను, ఈ-పోస్ యంత్రాలను పరిశీలించి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి జి సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

## కి.శోలి వికాసం పై ఒక్కరోజు శిక్షణ



పోడూరు (పెనుగొండ ),నవంబర్-29, ప్రభాతవార్త: మండల కేంద్రం పెనుగొండ మండల పరిషత్ అభివృద్ధి కార్యాలయంలో కి.శోలి వికాసం పై ఒక్కరోజు శిక్షణ స్థానిక సర్పంచ్ నక్క శ్యామల సోని అధ్యక్షతన శుక్రవారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థాయి సభ్యులందరికీ శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది. గ్రామాల్లో అడవిల్లల కక్షణ, చదువు బాల్య విచారణలు, అక్షయ రవాణా, పోషకాహారం ప్రేమ అకర్షణ తదితర అంశాలపై అవగాహన కల్పించడం జరిగింది.

## మార్డెరులో పోలీస్ టీమ్ కు బాస్కెట్బాల్ శిక్షణ



ఘనత ఈ క్రీడా మైదానానికి దక్కింది. ఖండపల్లి కిషోర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులు, సరసాపురం డిపో మేనేజర్ మరియు అంతర్జాతీయ బాస్కెట్బాల్ ఫేయర్ల నల్లి నల్లిని రెడ్డి అధ్యక్షులు ఏపీ పోలీస్ టీమ్ కు పనితీరు టీమ్ భోజనం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. వచ్చే సంవత్సరం జనవరి నెలలో జాతీయ స్థాయిలో ఉత్తరప్రదేశ్ లో జరిగే బాస్కెట్బాల్ పోటీలకు గత నాలుగు నెలల నుండి ట్రైనింగ్ కావడం జరుగుతుంది అని నల్లిని రెడ్డి తెలిపారు. ఎంతోమంది క్రీడాకారులు ఇక్కడ నుండి జాతీయ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఆదర్శ కాబట్టి గ్రౌండ్ ప్రాక్టీస్ చేద్దామని వచ్చారని తెలిపారు. ఏపీ పోలీస్ టీమ్ కోచ్ శ్రీనివాసరావు నాగేశ్వరావు మాట్లాడుతూ మార్డెరు క్రీడా ప్రాంగణం ఎంతోమంది జాతీయ స్థాయిలో ఉన్నారు, అందుకే గ్రౌండ్ల ఒక 20 రోజులు ప్రాక్టీస్ చేద్దామని వచ్చామని ఆయన తెలిపారు. అలాగే మాకు ఖండపల్లి కిషోర్ చారిటబుల్ ట్రస్టులో బస్ ఇన్ఫ్రా నిర్మాణం పనితీరు కల్పించిన సేవలపై నల్లిని రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కోచ్ మాట్లాడుతూ ఈ క్రీడాంగణంలో రిక్లామింగ్ ఉండడం ఆయన అన్నారు. ఈ టీమ్ లో ఆడుతున్న నిరుపేద క్రీడాకారులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పిస్తే బాగుంటుందని ఆయన అన్నారు. డిలే మాస్టర్ కృష్ణారెడ్డి ఏపీ పోలీస్ టీమ్ ను ఈ సందర్భంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రీడాకారులు గుడిమెట్ల లక్ష్మణ్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెనుమంట్ల, నవంబర్-29, ప్రభాతవార్త: మండలంలోని మార్డెరు శ్రీ వేణుగోపాల ఉన్నత పాఠశాల క్రీడా మైదానం శిక్షణలో పోలీస్ టీమ్ బాస్కెట్బాల్ శిక్షణకు వేదికగా మారింది. బాస్కెట్బాల్ ఆటలో ఎంతోమంది క్రీడాకారులను జాతీయ అంతర్జాతీయ స్థాయికి పంపిన

# ఆదర్శమూర్తికి అశ్రునివాళి

**కేంద్రమంత్రి వర్మలు భూపతిరాజు శ్రీనివాసవర్మ (బిజెపి వర్మ) గారి తండ్రి గారైన**

**కీ॥శే॥ భూపతిరాజు సూర్యనారాయణరాజు గారు**

జననం : 01-11-1935      నిర్యాణం : 21-11-2024

**కల్పమేరుగని నిష్కంక హృదయులుగా మమ్మలను పెంచి పోషించి విద్య, విలువలను, విజ్ఞానాన్ని అందించి మహోన్నత వ్యక్తులుగా తీర్చిదిద్దిన మూల పురుషులు మీరు. మీ మహోన్నత ఆశయాలకు, ఉదాత్త ఆదర్శాలకు అనుగుణంగా నడుస్తామని.. దివికేగిన మీ పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతుడి ప్రార్థన.**

**శ్రీనివాస వర్మ - భార్య : భూపతిరాజు సీత**

**కుమారుడు - కోడలు**

**భూపతిరాజు శ్రీనివాసవర్మ (బిజెపి వర్మ) - శ్రీమతి వెంకటేశ్వరి దేవి**

కేంద్ర ఉక్కు మరియు భారీ పరిశ్రమల శాఖ సహాయ మంత్రివర్మలు

**కుమార్తెలు - అల్లుళ్లు**

**శ్రీమతి కలిబిదిది అన్నపూర్ణ దేవి - సూర్యనారాయణ రాజు (లేమి),      శ్రీమతి మంతెన నాగ శిరోమణి - సీతారామరాజు      శ్రీమతి వేగేశ్వరీ లక్ష్మి - రంగరాజు**

**శ్రీమతి అద్దాల శైల రేఖ - సరసింహారాజు, మంతెన విజయరామరాజు - శ్రీమతి సింధు, వేగేశ్వర వనశి కుమార్ వర్మ - శ్రీమతి జ్యోతి, కలిబిదిది వినోద్ కుమార్ వర్మ - శ్రీమతి శ్రావణి మీన**

**మని పుత్రులు - మమమూర్తులు**

**శ్రీమతి అద్దాల శైల రేఖ - సరసింహారాజు, మంతెన విజయరామరాజు - శ్రీమతి సింధు, వేగేశ్వర వనశి కుమార్ వర్మ - శ్రీమతి జ్యోతి, కలిబిదిది వినోద్ కుమార్ వర్మ - శ్రీమతి శ్రావణి మీన**

**మని మనవళ్లు - మని మనమూర్తులు : అక్షయ, నిరాల్య, నిరాల్య, శిశిర, యువాన్, ఆప్స, నిహార**

**దేశాసనం, శాసనసభ, సమితికేంద్రణ : డి. 01-12-2024 ఆదివారం ఉదయం 9 గంటలకు**

**నింతాప సభ : K.S.రాజు ఫంక్షన్ హాల్, మార్కెట్ యార్డు వద్ద, భీమవరం**

## నేడే డిఎంజి ప్రసాద్ వీడియోలు సత్కార సభ.

అత్తిరి - నవంబర్ 29: (ప్రభాత వార్త): బిల్లిపాల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఫిజికల్ సైన్స్ ఉపాధ్యాయునిగా పనిచేస్తున్న డాక్టర్లకు మల్లిఖార్జున గంగా ప్రసాద్ నేడు పదవీ విరమణ చేయనున్నారు. 1997 సంవత్సరం లో ఉపాధ్యాయ వృత్తి చేసిన ప్రసాద్ పలు పాఠశాలల్లో సెకండరీ గ్రేడ్ ఉపాధ్యాయునిగాను , డి . కుమారవల్లి , బిల్లిపాల ఉన్నత పాఠశాలల్లో భౌతిక శాస్త్ర ఉపాధ్యాయునిగాను సేవలు అందించారు. విద్యార్థులలో సరళమైన పద్ధతిలో భోధన అనుసరిస్తారు. పలు పాఠశాలల్లో విద్యార్థివృద్ధికి దాతల సహాయంతో పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు . ఉపాధ్యాయ సంఘ



నాయకునిగా ఉపాధ్యాయుల సమస్యలు పరిష్కారానికి కృషి చేశారు. ఆయన కృషిని గుర్తించిన ప్రభుత్వం గత సెప్టెంబర్ 5 జిల్లా స్థాయి లో ఉత్తమ ఉపాధ్యాయునిగా గుర్తించి సత్కరించారు. జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో నేడు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, వారం వీడియోలు సత్కారం చేయనున్నారు.

## జనవరి 20న భీమవరంలో మోగా మెడికల్ క్యాంప్

భీమవరం నవంబర్ 29 ప్రభాతవార్త: కేంద్ర మాజీ మంత్రి స్వర్ణయ్య యువీ కృష్ణారాజు జయంతి సందర్భంగా భీమవరం డిఎన్ఆర్ కళాశాల వద్ద యువీ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మోగా మెడికల్ క్యాంప్ ను నిర్వహిస్తున్నట్లు కృష్ణారాజు సతీమణి శ్యామల దేవి తెలిపారు. భీమవరం బ్యాంక్ కాలనీలో ఎమ్మెల్యే పులవర్తి రామాంజనేయులు (అంజిబాబు)ను కలిసి ఆహ్వానించారు. ఈ మోగా మెడికల్ క్యాంప్ లో డయాబెటిక్ పరీక్షల కోసం ప్రత్యేకంగా లండన్ నుంచి 20 మంది వైద్యులు వస్తున్నారు. ఈ మోగా మెడికల్ క్యాంప్ కు కేంద్ర సహాయ మంత్రి భూపతిరాజు శ్రీనివాసవర్మ, రాష్ట్ర వైద్యశాఖ మంత్రి నక్క కుమార్, ఉండి ఎమ్మెల్యే కనుమూరి రుమామకృష్ణారాజు, ఏపీఐఎస్ చైర్మన్ మంతెన రామారాజు, క్షత్రియ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ వేగేశ్వర కనకరాజు సూరి తదితరులు ప్రముఖులు హాజరుకానున్నారు తెలిపారు.







